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Ciggi atakow
Bitek gra w gre Snake Hunter firmy Bajtendo i dotart do ostatniego
poziomu. Musi pokona¢ Wielkiego Krola Wezy Bitowita Bajtka Bajtazara
Bonsforta Weza lll jr. Gad ma X punktow zycia. Bitek na szczescie
jest na tyle dobry, ze umie unikac¢ kazdy atak zadany przez Weza, ale nie
ma juz ani jednej kropli eliksiru koniecznej do jednego ataku. Na pokonanie
poziomu jest limit czasowy, jednak nikt nie wie ile doktadnie zajmuje.
Trzeba wiec skonczy¢ pojedynek jak najmniejszg liczbg ruchéw. Skoro
mowa o ruchach oto sg wszystkie trzy:
e Miecz — Zadaje Y obrazen, kazde uzycie miecza dodaje 1 krople
eliksiru.
e Laser — Zadaje Z obrazen, i nastepne uzycie miecza zada N razy
wiecej obrazen. Zuzywa 2 krople eliksiru.
e Bomba — Mozna jg uzyc tylko raz — waz traci potowe punktéw zycia.
Jesli po uzyciu bomby X bedzie miato czes¢ utamkowa to nie
bierzemy ja pod uwage.

Zestawem atakoéw nazywamy cigg atakow sktadajgcym sie z liter. Od
kazdego ataku bierzemy pierwszg litere i sktadamy to w catosc¢, tworzgc
zestaw atakéw. Np. cigg MBML oznacza, ze Bitek uzyt kolejno miecza,
bomby, miecza i na sam koniec lasera. Twoim zadaniem jest stworzy¢ jak
najkrotszy cigg atakow.

Wejscie

W pierwszej linijce wejscia znajduje sie liczba catkowita X (1 < X < 1015), w
drugiej znajduje sie kolejna liczba catkowita Y (1 <=Y <= 10%4), a w ostatniej
znajdujg sie zmienne dodatnie catkowite Zi N (1 <N < 5;Y <=2Z <= 10"4).



Wyijscie
Na wyjsciu powinien znajdywac sie jak najkrétszy cigg atakow.

Podzadania

Dodatkowe ograniczenie Punkty
X< 1074 16
Y<X 25
Brak dodatkowych ograniczen 45

Przyktad 1

Wejscie

10

4

52

Wyjscie

BMM

Wyjasnienie

Aby obliczy¢ amplitude musimy od najwiekszej [3] liczby odjg¢ najmniejszg [-5] . R6znica wynosi
8, wiec tak tez odpowiadamy.

Przyktad 2

Wejscie

27

3

43

Wyjscie

BMMLM

Wyjasnienie

Bitek z poczgtku uzywa bomby przez co Wezowi zostato 13.5 punktdw zycia. Odrzucamy czes¢
utamkowg i uzywamy miecza dwa razy co powoduje, ze mamy wystarczajgco duzo eliksiru na
laser oraz ze waz ma 7 PZ. Kiedy wykorzystamy laser liczba PZ zmniejsza sie do trzech oraz
nastepne uzycie miecza zada 3 razy tyle obrazen i pokona weza.



